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E Objetivo

En esta clase comprenderemos el valor
posicional de nimeros hasta el 1000.

Realiza en tu cuaderno la actividad de la pagina 28 de tu texto de estudio

Escribe en tu cuaderno la siguiente definicion:

El valor posicional es el valor que tiene un digito en un nimero dependiendo
de la posicion que ocupa.

Por ejemplo: ﬁentenas Decenas Unidadea
L1 4 9 )
El digito 1 en el lugar de las J t El digito 4 en el lugar de las
centenas representa 1C que decenas representa 4D que
equivalen a 100U. equivalen a 40U.

Pictéricamente se representa por

NSRRGSR
NERVERVE RG]

El valor posicional de cada digito:

ﬁentenas Decenas Unidadea

L1 4 9

100 40 9

N

Valor posicional de cada digito
segun la posicidon que ocupa




- Practico J

iAhora tu!

1. Siguiendo el ejemplo representa los nimeros 487, 530 y 503 en
la tabla posicional y en forma pictérica.

ﬁentenas Decenas Unidadeg

L2 8 7 )

400 || 80 7

Se escribe:
Cuatrocientos ochenta y siete

Taw

ﬁentenas Decenas Unidadeg

N J

Seescribe: .o

ﬁentenas Decenas Unidadeg

N J

Seescribe: ..o

2. Realiza los ejercicios 1 a 5 de las paginas 14 a 16 de tu Cuaderno de Ejercicios.

Realiza los ejercicios 6 y 7 de la pagina 17 de tu Cuaderno de Ejercicios.
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“A continuacion puedes ocupar las paginas del texto
escolar correspondientes a la clase.”



Tema 1 « NUumeros hasta el 1000

Valor posicional

Observa la siguiente imagen y responde.

¢ iCudnto dinero recolectod ? Escribelo.

L

o Utiliza el recortable 5 de la pagina 359 para representar el dinero que reunio.

« Si el digito de las centenas se ubica en la posicion de las decenas y el de las decenas en la posiciéon
de las centenas, ;qué numero se formaria? Escribelo.

1
Unidad 1





